

“中葡文化交流之旅”即将开启

助澳门及葡语国家年轻一代深入了解合作区

本报讯 记者陈子怡报道:“中葡文化交流之旅——横琴漫游”活动将于10月14日举行,活动将组织澳门6所高等院校学生到横琴粤澳深度合作区走访参观,深入了解合作区发展状况。当日17时,横琴天文馆“中葡文化嘉年华”文艺晚会也将上演。

此次活动由横琴粤澳深度合作区民生事务局和澳门有线电视联合

主办,并得到中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室宣传文化部、澳门特别行政区政府教育及青年发展局、文化局支持和指导。

澳门大学、澳门科技大学、澳门旅游学院、澳门理工大学、澳门城市大学、圣若瑟大学6所高等院校约150名学生将参加此次活动,其中近50名为葡语国家在澳门留学生,其余为就读葡语相关科目的

学生。学生们将前往横琴粤澳深度合作区规划展示厅和多个横琴地标性文旅项目走访参观,活动将帮助澳门及葡语国家年轻一代深入了解合作区,感受合作区发展状况,推动中葡文化交流。

为提升活动氛围并深化主题,主办方还将于当日17时在横琴天文馆影视综合城音乐喷泉广场举办“中葡文化嘉年华”文艺晚会。

晚会将呈献多个中国传统特色文化表演,如龙鼓舞、传统舞狮、敦煌舞表演等,并有爵士乐队带来精彩演出。

为方便观众在不同地点以各种形式欣赏文艺晚会,活动当天将从17时30分起进行现场直播,观众可通过澳门有线第三高清频道ch3、Facebook专页以及“e有线”视频号收看。



科技 · 城市 · 金融

琴澳新闻特约冠名

暖心养老服务托起“稳稳的幸福”

合作区长者送锦旗致谢

本报讯 记者陈子怡 王晓君报道:“社区居家养老服务站这个大家庭特别温暖!”近日,长者倪尧玉、肖桂英夫妇带着锦旗走进横琴粤澳深度合作区莲花社区居家养老服务站,向工作人员表示感谢。

倪尧玉、肖桂英夫妇今年均已68岁,随着年龄的增长,夫妻俩常出现颈椎、膝关节、腰骨等部位疼痛,导致睡眠质量下降、精神状态欠佳。

2022年,莲花社区居家养老服务站开设康复治疗服务项目。康复治疗师根据两名长者身体情况,通过中频电刺激、颈椎牵引、抗阻训练等康复方式,以及刮痧、小关节复位等传统中医疗法,为倪尧玉、肖桂英提供康复治疗服务。

经过两个疗程康复治疗,两名长者的身体疼痛得以缓解,睡眠也好

了。不仅如此,夫妻俩还在服务人员引导和支持下,经常到养老站点参与健康讲座、唱歌、身体常锻炼体操等活动,既享受丰富的业余生活,也拓展了社交圈。

2021年8月,合作区相关部门与澳街总广东办合作,为社区老人提供心理帮扶、文体康乐、健康促进等多项暖心服务。倪尧玉、肖桂英夫妇表示:“以前需要帮助只能找儿女,现在有了政府、社区和澳街总工作人员关心我们、帮助我们,让我们感觉居住在这里有了后盾、有了依靠,心里十分踏实,很幸福。”

据合作区民生事务局相关负责人表示,合作区目前共有1253名长者享受社区居家养老服务,该服务自2018年6月开展以来,受到众多长者的赞许和肯定。接下来,合作区将积极对接澳门养老服务标准和规范,以更高标准、更高质量推进社区居家养老服务,用心用情用力把养老服务做实、做精、做优,以实实在在的暖心服务托起合作区长者“稳稳的幸福”。

探索解码REITs基金助力澳门现代金融高质量发展论坛举办

为澳门现代金融创新探索新路径

本报讯 记者余映薇报道:依托澳门独特区位优势,如何进一步完善金融基础设施?如何大力推动金融服务创新,提升澳门在我国对外开放中的地位和功能?10月11日下午,探索解码REITs基金助力澳门现代金融高质量发展论坛在澳门旅游塔举办。活动设置主旨演讲、圆桌讨论等环节,邀请粤澳行业专家、经济学家、产业领袖等,共同探讨不动产信托基金(REITs)实务经验与发展机遇,助力澳门经济高质量发展。

本次论坛由澳门证券基金行业协会主办,珠海市金融工作局、横琴粤澳深度合作区金融发展局、中国REITs50人论坛提供支持,珠光集团琴澳金融服务公司、澳珠金融人才培训中心承办,来自粤澳两地政府部门、行业协会、驻澳金融机构、高校、企业等代表近200人出席活动。

REITs是指在证券交易所公开交易,通过证券化的方式将具有持续性、稳定性收益的不动产资产或权益转化为流动性较强的上市证券的标准化金融产品。REITs在国际资本市场已有60多年发展历史,国际市场发展成熟,国际金融机构参与意愿强。

澳门证券基金行业协会是澳门金融业界最重要的行业组织之一,近年来充分发挥行业引领作用,大力推



10月11日,专家学者在圆桌论坛上进行精彩交流分享。受访单位供图

动行业培育与发展,财富管理市场投资增幅超过40%。“随着疫情后经济复苏及双循环发展格局的加快构建,澳门证券基金市场也迎来新的发展契机,而REITs基金凭借灵活的偿债属性,具备独特发展潜力。”澳门证券基金行业协会主席、工银澳门董事长高明认为,通过本次专业分享与研讨,有助于分析把握全球宏观经济形势,为澳门证券基金市场布局提供有益借鉴,更好地助力澳门经济高质量发展。

“证券基金业务也将成为推动琴澳两地金融产业联动、助力产业多元发展非常好的切入点。”横琴粤澳深度合作区金融发展局副局长鲍伟春表示,合作区成立两年来,产业发展、民生融合、制度衔接等都取得明显成果,特别是现代金融产业发展迅速,众多头部公募基金落户展业,资产管理规模近5万亿元,今年上半年金融业增加值占GDP比重达四成,为合作区产业创新提供了强大支撑。

中国REITs50人论坛主席曹彬认为,澳门作为自由港,具有自由开放的贸易环境和低税制,既与内地法律高度融合又吸收了英美法系的优点,这些因素都为澳门发展REITs基金市场提供了先天优势,REITs在澳门大有可为。

记者梳理发现,《粤港澳大湾区发展规划纲要》《横琴粤澳深度合作区建设总体方案》及“横琴金融三十条”均明确提出,支持澳门发展现代金融产业;澳门特区政府五年发展规划及多元发展规划将澳门现代金融内涵拓展至财富管理、证券、基金等市场,探索REITs基金等金融服务创新具有重要意义。

在主题演讲环节,与会专家对全球宏观经济金融发展趋势及特点、中国经济高质量发展的潜在机遇,以及REITs在澳门金融市场创新布局思路与路径等重点内容进行了全面分析和展望,并提出发展建议。在圆桌论坛环节,与会专家学者围绕REITs如何满足澳门市场投资者追求长期、稳定收益的需求,更好助力澳门现代金融创新布局等,进行了精彩的交流分享。与会嘉宾纷纷表示,本次论坛为澳门提前布局REITs市场提供了契机,为澳门现代金融创新提供了新思路,为澳门经济适度多元发展注入新动能、提供新动力。

合作区两社团 联合举办讲座 倡导健康生活方式

本报讯 记者王晓君报道:10月11日,一场由横琴粤澳深度合作区公共秩序协会与澳门妇女联合总会广东办事处联合主办,特邀珠海市人民医院专家团队开展的“可治愈性高血压”科普讲座及高血压免费筛查活动在澳门妇女联合总会广东办事处琴澳亲子活动中心举办。

珠海市人民医院泌尿外科副主任医师倪文君在讲座中就“可治愈性高血压”病理、症状及治疗等逐一进行阐述。“原发性高血压找不到病因,只能通过长期服用降压药来维持血压正常。继发性高血压则是由明确的疾病或原因引起的,多数可以通过手术达到治愈效果。即便不能治愈,根据病因精准施治也能取得更好的治疗效果,我们将这类高血压定义为‘可治愈性高血压’。”倪文君表示,与原发性高血压相比,“可治愈性高血压”对患者的危害更大,应尽早识别并给予相应治疗。

医师深入浅出、通俗易懂的讲解让现场居民受益匪浅。参与本次活动的居民多为澳门妇女联合总会的退休人员。为提升长者的活动参与感,澳门妇女联合总会广东办事处琴澳亲子活动中心工作人员还在活动中为听不懂普通话的长者用粤语进行讲解。

横琴粤澳深度合作区公共秩序协会秘书长迟旭表示,为促进琴澳融合,该协会一直密切联系澳门各大社团,并积极协调对接各种资源。“这次联合澳门妇女联合总会广东办事处共同开展活动,不仅加强了对患慢性病人群的管理,还能让琴澳长者、慢性病患者及时了解自身健康状况,为倡导树立正确的生活理念和健康的生活方式奠定基础。”

东风日产 新能源

启辰大V DD-i 超混动

11.89万元起 驭电启航

合资高品质插混SUV

- 快乐购车
- 焕新礼】增换购补贴至高6000元
- 金融礼】3-5年10万元定额贷月供66元起; 用车无忧1+3, 1年用车体验期, 到期可买可换
- 试驾礼】到店试驾可享价值百元精美礼品
- 安心用车
- 充电礼】免费赠送充电线/充电桩
- 质保礼】首任车主(非营运)享整车6年/15万公里质保, 三电终身质保
- 流量礼】10年免费基础流量, 2年免费娱乐流量(首任车主)

活动话你知

快来报名吧

“琴澳杯”羽毛球单项赛即将开锣

为进一步加强琴澳体育活动交流,促进琴澳居民身心健康,横琴粤澳深度合作区将开展2023年“琴澳杯”羽毛球单项赛。本次比赛为单项赛(男子单打、男子双打、混合双打),机关组和公开组每个单项赛限报16队。其中,机关组包括合作区执委会各工作机构,省政府横琴办各工作组,横琴纪检监察工委、横琴法院、横琴检察院、横琴公安局,驻合作区各单位;公开组包括合作区各社区居民、企业职工及澳门社会各界人士。机关组、公开组不得跨组报名,每人最多只能报两个单项赛项目。比赛奖励前八名,前四

名颁发奖牌和奖金,第五名至第八名颁发证书及奖品。

主办方:横琴粤澳深度合作区民生事务局

比赛时间:10月20日、21日、22日(根据报名情况最终确定)

比赛地点:彩虹苑羽毛球馆

参与方式:机关组报名需提交参赛资格证明、1寸白底照片电子版文件,并于10月16日前将报名表及自愿参赛责任书等材料交至合作区政务服务中心1号楼211室;公开组通过线上报名,领队或个人需登录合作区民生事务局官网扫码报名

爱拼才会赢

大湾区3×3篮球赛再来横琴

为了丰富横琴粤澳深度合作区文体生活,为篮球爱好者提供展示平台,继2022年在横琴口岸广场顺利举办赛后,2023大湾区3×3篮球赛·横琴分站赛将继续在合作区举办,期望通过赛事提升琴澳三人篮球运动水平,促进大湾区城市体育交流。本赛事设有男子组及女子组,横琴分站

赛优胜者还将于10月25日至29日前往澳门参加总决赛。

主办方:澳门体育局、澳门星娱乐制作有限公司

比赛时间:10月14日-15日

比赛地点:横琴口岸前广场

参与方式:可登录大会官网 https://www.macao3x3basketball.com/报名

字里说家风

荷塘社区将举办汉字趣味讲堂

中国汉字,博大精深,源远流长。“‘荷’和美美,字里家风”趣味讲堂活动将以汉字为载体,带领参与者“说文解字”,详细了解汉字的意义,并与社区居民共说家风。活动还将邀请参与者一起体验书法,感受文字之美及背后所蕴含的传统美德,以此引导社区居民弘扬好家风好家训,传承中华优秀传统文化,积

极践行社会主义核心价值观。

主办方:荷塘社区党委、社区妇联

活动时间:10月14日9:30-11:00

活动地点:荷塘社区党群服务中心二楼活动室

活动对象:20名社区居民(6岁以上)

参与方式:通过“横琴粤澳深度合作区荷塘社区”微信公众号扫码报名

童眼看世界

新家园社区小记者培训活动来了

为培养一批能参与琴澳融合服务、能介绍社区的“小记者”,新家园社区将组织开展小记者系列培训。活动将招募一批社区青少年学习新闻知识,了解新闻工作者的工作内容,并带领他们进行“采访实战”,帮助青少年了解记者工作,学会记录身边的美好事物,同时扎实推进新时代文明实践工作,积极传递正能量。

活动时间:10月15日10:00-11:00

10月20日至11月17日,每周五

16:30-17:30

活动地点:新家园社区(11栋)党群服务中心二楼208活动室

活动对象:8-12岁社区居民(20人左右)

参与方式:通过“横琴粤澳深度合作区新家园社区”微信公众号扫码报名

主办方:新家园社区党委、社区居委会等

本报记者 陈子怡

减资公告

珠海市斯玛特科技有限公司
(统一社会信用代码:91440400746254808F)经股东会决议,决定注册资本由原来叁仟万元人民币减少至壹仟叁佰万元人民币。请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权。逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字
个人证件:100元/证(50字以内)
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市神达水泥磨磨剂有限公司
遗失营业执照(正、副本),统一社会信用代码:91440400MAA488T84Y;遗失公章、财务专用章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市顶盛食品包装机械有限公司
遗失生产经营部章、报检专用章各一枚,现声明作废。

遗失声明

珠海益琪品牌设计有限公司
遗失公章一枚,现声明作废。

遗失声明

珠海市正环建材贸易有限公司
遗失公章一枚,声明作废。